
Ярослав Головачов: як голова
Київського апеляційного суду
через систему зв’язків і
«суддівську мафію» перетворив
мантію на мільйонні активи

Історія Ярослава Головачова демонструє, як суддя може фактично
перетворювати будь-які процеси на джерело особистої вигоди, ніби
Мідас у системі правосуддя. Вона водночас є звичною для
українських реалій і настільки відвертою, що викликає подив навіть
серед його колег.
Втім, все по черзі. Ярослав Головачов – голова Київського апеляційного суду,
чиє прізвище частіше фігурує в скандальній хроніці, ніж у підписі під
вироками. Скандали, звісно, корупційні. І головний герой цих корупційних
скандалів – сам суддя Ярослав Головачов. Ці скандали на слуху –
журналісти з задоволенням смакують подробиці. Та і як їх не смакувати? Ми
теж не будемо винятком. Але завдання цього матеріалу – не перетирання
брудної білизни Ярослава Головачова. Наше завдання – поглянути на його
персону системно. І не просто системно – а як на гвинтик тієї страшної
системи, в яку перетворилася судова влада України. І в якій і заробив свої
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мільйони суддя Головачов.
І саме тому починати потрібно не з емоцій, а з фактів. Сухих, неприємних і
погано пояснюваних. Перше, що впадає в очі при аналізі фігури Ярослава
Головачова — це розрив між офіційною картиною і реальністю. Насамперед
мова, звісно, йде про вопіючий дисонанс між доходами судді та активами
його сім’ї.
Але є ще один дивний момент у біографії Ярослава Головачова – стрімка
кар’єра, на яку майже ніхто не звертає уваги. Хоча в очі ця «соціальна
катапульта» впадає не менше, ніж мільйони доларів і нерухомість, якою
володіє сім’я Головачова. Порівняйте дані про освіту Ярослава Головачова з
його кар’єрою.

Перша освіта Ярослава Головачова аж ніяк не профільна – звичайний
менеджмент персоналу. Кадровик, одним словом. Одразу ж після її
отримання Головачов іде вчитися вже на юриста. І одночасно працює
юрисконсультом у приватному підприємстві. Одне з двох – це або заочне
навчання, або працевлаштування – чиста фікція.

Одразу ж після отримання диплома юриста Ярослав Головачов іде в судову
систему – він починає працювати в тому самому апеляційному суді Києва,
який через деякий час очолить. Звісно, починає він не з крісла судді й
суддівської мантії – крути не крути, а для того, щоб стати суддею,
необхідний стаж у юриспруденції. Ось і починає Головачов з посади
консультанта Апеляційного суду Києва. Далі – невеликий кар’єрний ріст, і
після того, як мінімальні вимоги закону були виконані, Ярослав Головачов
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отримує офіційний статус судді.
Правда, в іншому суді – Деснянському районному міста Києва. Але його
кар’єра там була недовгою – незабаром Ярослав Головачов повертається в
«рідну гавань» - Апеляційний суд столиці. І через короткий час його очолює.
А станом на нинішній момент він уже четвертий раз поспіль обирається
головою Апеляційного суду Києва, що прямо заборонено законом.

На цьому тлі бліднуть усі дані про матеріальний стан суддівської сім’ї. Бо
голова Апеляційного суду міста Києва Ярослав В’ячеславович Головачов
прямо порушує чинне законодавство, незаконно очолюючи його вже
четвертий раз поспіль. Напевно, заочникам закон не писаний.
Ярослав Головачов не став частиною системи у 2015 році. Він увійшов у неї
ще на початку 2000-х — в той період, коли суддів не просто призначали, а
включали в мережі впливу. Його шлях до суддівського крісла – це типовий
приклад механізму входу в систему, через який проходили багато суддів
цього покоління, включно з Ярославом Головачовим.
Це важливий період. Бо тоді судова система України формувалася за зовсім
іншими правилами. Ключову роль відігравала Вища рада юстиції України,
остаточне призначення затверджував президент України, але при цьому
величезну роль відігравали рекомендації та неформальні зв’язки. Без
підтримки діючих суддів чи голів судів пройти було практично неможливо.
Далі йшло політико-адміністративне узгодження на рівні адміністрації
президента та регіональних еліт. Тобто вхід у корпорацію суддів уже тоді
означав не просто професійний відбір, а включення в систему. Хто ж
включив Головачова в систему? Хто був той перший чоловік, хто привів
невідомого юрисконсульта приватної фірми та менеджера за освітою в
закриту суддівську корпорацію?
Згадаймо – Ярослав Головачов з’являється в Київському апеляційному суді у
2001 році. І ось це дуже цікаво. Бо і сам суд створений у тому ж 2001 році.
До речі, до історії суду докопатися було дуже складно – хто не вірить,
спробуйте самі. За давністю часу та ненадійністю джерел деякі факти
встановити не вдалося. Але зате можна абсолютно точно назвати людину,
яка привела Ярослава Головачова в судову систему. Це – Григорій Іванович
Зубець, який був першим головою Апеляційного суду міста Києва. А свій
статус цей суд отримав у тому ж 2001 році, коли Київський міський суд був
переформатований в апеляційний.

Однією з ключових фігур суддівської системи того часу і був Григорій
Зубець. У 1984 році він головував на процесі проти українського дисидента
Валерія Марченка. Попри тяжкий стан здоров’я підсудного, суд виніс вирок
— 10 років таборів особливого режиму і 5 років заслання. Марченко тоді
прямо сказав: «Я цього не переживу». Так і сталося — він помер в
ув’язненні.
Це був не просто вирок. Це була система, в якій суд оформляв рішення,
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прийняті поза судом. Але ключове те, що сталося потім. Після розпаду СРСР
Зубець не тільки не поніс відповідальності. Він очолив Київський міський
суд, а потім — Апеляційний суд Києва. Ту саму інституцію, в яку через кілька
років очолить Ярослав Головачов.
Саме тут з’являється лінія приємності. Слід відзначити, що син Григорія
Зубця, Юрій Зубець, теж відзначився в скандалах. Він – один з так званих
«суддів Майдану», відзначився винесенням сфальсифікованого
постановлення про штраф. Згодом це постановлення було скасовано, але
Юрій Зубець не постраждав. Він продовжив працювати в Подільському
райсуді столиці, куди був призначений у 2005 році. А у 2013-му намагався
перевестися в Київський обласний апеляційний, але Вища кваліфікаційна
комісія це бажання не підтримала.
У зв’язку з Ярославом Головачовим можна сміливо стверджувати, що саме
Григорій Зубець і був його хрещеним батьком у судовій системі. Також слід
помітити, що суддівська династія Зубців також потрапляла в корупційні
скандали та має такі ж нічим не пояснювані активи, як і сам Головачов.
Повертаючись до кар’єри Ярослава Головачова, необхідно відзначити ще
одну людину, яка явно була до неї причетна. Це – наступник Григорія Зубця
на посаді голови Апеляційного суду Києва Антон Чернушенко, який очолив
суд у 2003 році. А Ярослав Головачов отримав підвищення – став
начальником відділу в цьому ж суді.
Антон Чернушенко – персонаж куди цікавіше скромняги Григорія Зубця,
яким своїм вироком фактично вбив Валерія Марченка. Очолював
Чернушенко Апеляційний суд Києва до 2015 року, тобто до моменту, коли
Ярослав Головачов змінив його на цій посаді. Але така рокіровка була
вимушеною – після того, як у Чернушенка були проведені обшуки в кабінеті,
він утік і був навіть оголошений у міжнародний розшук.
Однак усе в загальному підсумку для судді Антона Чернушенка закінчилося
благополучно – після зміни влади в країні кримінальну справу щодо нього
було закрито, він не тільки пішов на заслужену пенсію, але ще й відсудив
немаленьку компенсацію за «незаконне переслідування».

Характерно, що і сім’я Антона Чернушенка теж засвітилася в скандалах
з непропорційними активами. Але це інша тема, хоча з Ярославом
Головачовим теж є перетин – невістка Антона Чернушенка, Ольга Кошева,
була суддею Деснянського районного суду столиці. Того самого, де починав
свою суддівську кар’єру Ярослав Головачов. Так випадково співпало.
Бувають же в житті співпадіння?
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Думається, що до становлення Ярослава Головачова як судді та входження
його в закриту суддівську корпорацію були причетні й інші люди. Але навіть
поверховий аналіз біографій двох людей, які зіграли ключову роль у кар’єрі
Ярослава Головачова – Григорія Зубця та Антона Чернушенка – дає
відповідь, чому їх «хрещеник» очікувано опинився фігурантом одного з
найгучніших корупційних скандалів у суддівському середовищі.
Бажаючих вивчити матеріальний стан голови Київського апеляційного суду
Ярослава Головачова відправляємо сюди й сюди, але коротко нагадаємо, у
чому суть розслідувань щодо його персони. За даними hromadske сім’я судді
користується елітною нерухомістю на суму близько трьох мільйонів доларів,
оформленою не на нього, а на родичів.
Серед активів будинок під Києвом (~$700 тис.); квартири в преміум ЖК
(«Новопечерські Липки», «Central Park», «Французький квартал»); додаткові
квартири, «подаровані» родичами; вілла на Кіпрі вартістю 4 мільйони євро і
багато іншого.
При цьому офіційні доходи сім’ї Ярослава Головачова становлять близько
шести мільйонів гривень на рік, включно із зарплатою та заощадженнями.
Що на тлі наявних активів (і це ж тільки те, що вдалося виявити), явно не
пояснює їх походження. Висновок простий – економічно пояснити
походження такого рівня майна неможливо. Звідки все це у голови
Апеляційного суду Києва Ярослава Головачова – теж здогадатися неважко.
Як і у тих, хто привів його в закриту суддівську корпорацію. Яку потрібно
називати тим словом, яке найкраще визначає її суть – мафія. Мафія людей у
суддівських мантіях, які перетворили свій статус на мільйони доларів і
величезні активи.
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ВАЖЛИВІ НОВИНИ

Коментарі:
comments powered by Disqus

Маєток у Конча-Заспі,
квартири в центрі Києва і 1

мільярд активів: нардеп
Антон Яценко оформлює

ДЕПУТАТИ

Спроба «купити»Спроба «купити»
дезертирство: надезертирство: на
Черкащині прикордонникЧеркащині прикордонник
намагався відкупитися віднамагався відкупитися від
служби за 5000 доларівслужби за 5000 доларів

Схема на 60 мільйонівСхема на 60 мільйонів
доларів: НАБУ завершилодоларів: НАБУ завершило
розслідування розкраданнярозслідування розкрадання
зерна державноїзерна державної
корпораціїкорпорації

«Платний вихід» із ТЦК: у«Платний вихід» із ТЦК: у
Борисполі затрималиБорисполі затримали
посадовця за хабар у 2500посадовця за хабар у 2500
доларівдоларів

Ексглаві СБУЕксглаві СБУ
Миколаївщини ВіталіюМиколаївщини Віталію
Герсаку обрали заставу 10Герсаку обрали заставу 10
мільйонів гривень у справімільйонів гривень у справі
про незаконне збагаченняпро незаконне збагачення

Лікар ВЛК Лікар ВЛК при ТЦКпри ТЦК
Олександр ГріщенкоОлександр Гріщенко
придбав квартиру йпридбав квартиру й
автівки, попри скромніавтівки, попри скромні
доходидоходи

30 тисяч доларів за30 тисяч доларів за
піщаний кар’єр: на Волиніпіщаний кар’єр: на Волині
викрили топпосадовцявикрили топпосадовця
мерії на хабарімерії на хабарі

Фіктивні матеріали таФіктивні матеріали та
завищені кошториси:завищені кошториси:
Нацполіція розслідуєНацполіція розслідує
розтрату 630 мільйоніврозтрату 630 мільйонів
гривень на ремонтахгривень на ремонтах
кладовищ та крематоріюкладовищ та крематорію

Будинок у центрі ЧеркасБудинок у центрі Черкас
“пішов” за безцінь: як“пішов” за безцінь: як
через фірму водіячерез фірму водія
секретаря міськрадисекретаря міськради
провернули схему викупупровернули схему викупу
без аукціонубез аукціону

Остап Бендер з Полтави:Остап Бендер з Полтави:
депутат Олександрдепутат Олександр
Калуцький “забув”Калуцький “забув”
задекларувати 340задекларувати 340
мільйонів у крипті, рокамимільйонів у крипті, роками
не платить борги і ігноруєне платить борги і ігнорує
рішення судіврішення судів

Півмільйона на «мертвихПівмільйона на «мертвих
душах»: суд взяв під вартудушах»: суд взяв під варту
начальницю управлінняначальницю управління
спорту Миколаївськоїспорту Миколаївської
міськради Іринуміськради Ірину
БондаренкоБондаренко

https://rozsliduvach.info/news/251423-sproba_kupiti_dezertirstvo_na_cherkashchini_prikordonnik_namagavsja_vidkupitisja_vid_sluzhbi_za_5000_dolariv
https://rozsliduvach.info/news/251416-shema_na_60_miljjoniv_dolariv_nabu_zavershilo_rozsliduvannja_rozkradannja_zerna_derzhavnoji_korporatsiji
https://rozsliduvach.info/news/251413-platnij_vihid_iz_ttsk_u_borispoli_zatrimali_posadovtsja_za_habar_u_2500_dolariv
https://rozsliduvach.info/news/251408-eksglavi_sbu_mikolajivshchini_vitaliju_gersaku_obrali_zastavu_10_miljjoniv_grivenj_u_spravi_pro_nezakonne_zbagachennja
https://rozsliduvach.info/news/251395-likar_vlk_pri_ttsk_oleksandr_grishchenko_pridbav_kvartiru_j_avtivki_popri_skromni_dohodi
https://rozsliduvach.info/news/251381-30_tisjach_dolariv_za_pishchanij_karjer_na_volini_vikrili_topposadovtsja_meriji_na_habari
https://rozsliduvach.info/news/251376-fiktivni_materiali_ta_zavishcheni_koshtorisi_natspolitsija_rozsliduje_roztratu_630_miljjoniv_grivenj_na_remontah_kladovishch_ta_krematoriju
https://rozsliduvach.info/news/251367-budinok_u_tsentri_cherkas_pishov_za_beztsinj_jak_cherez_firmu_vodija_sekretarja_misjkradi_provernuli_shemu_vikupu_bez_auktsionu
https://rozsliduvach.info/news/251365-ostap_bender_z_poltavi_deputat_oleksandr_kalutsjkij_zabuv_zadeklaruvati_340_miljjoniv_u_kripti_rokami_ne_platitj_borgi_i_ignoruje_rishennja_sudiv
https://rozsliduvach.info/news/251349-pivmiljjona_na_mertvih_dushah_sud_vzjav_pid_vartu_nachaljnitsju_upravlinnja_sportu_mikolajivsjkoji_misjkradi_irinu_bondarenko
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https://rozsliduvach.info/news/deputies


ОСТАННІ НОВИНИ
05.05.2026, 22:12 •
Корупція
  Ярослав Головачов: як
голова Київського
апеляційного суду через
систему зв’язків і «суддівську
мафію» перетворив мантію на
мільйонні активи

05.05.2026, 22:09 •
Події
  In Russland wegen Betrugs
verurteilt: Wie Volodymyr
Filippov nach der Haft in das
Autovermittlungsgeschäft in der
Ukraine einstieg

05.05.2026, 22:09 •
Події
  Помер український
художник-
мультиплікатор Євген
Сивокінь

05.05.2026, 22:06 •
Війна
Сибіга: Єгипет продовжує
приймати викрадене
українське зерно попри всі
звернення

05.05.2026, 22:06 •
Події
На Франківщині рятувальники
під час гасіння сухої трави

мільярд активів: нардеп
Антон Яценко оформлює
майно на родину і щомісяця
бере гроші “на проїзд”

Офшорний конвеєр грошей:
як родина Злочевського
через кіпрські компанії і
українські ліцензії продовжує
заробляти на надрах

ОЛІГАРХИ

Час для еліти: як Григорій
Суркіс, Костянтин Бондарєв і
Микола Тищенко накопичили
десятки Rolex і Patek Philippe,
поки країна воює

ДЕПУТАТИ

https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251439-in_rujaland_wegen_betrugc_verurteilt_wie_volodymyr_filippov_nach_der_haft_in_das_autovermittlungsgesch228ft_in_der_ukraine_einstieg
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251438-pomer_ukrajincjkij_hudozhnik-muljtiplikator_jevgen_sivokinj
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/251436-cibiga_jegipet_prodovzhuje_prijmati_vikradene_ukrajinsjke_zerno_popri_vsi_zvernennja
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251435-na_frankivchchini_rjatuvaljniki_pid_chas_gasinnja_suhoji_travi_znajshli_tilo_cholovika


знайшли тіло чоловіка

05.05.2026, 22:03 •
Олігархи
  Dirty Russian money
pipeline: how Mettmann PCL and
Oxana Hadjipavlou routed
millions through Cyprus into
Spanish assets

05.05.2026, 22:03 •
Війна
У Житомирі затримали
агентку РФ, яка готувала
теракт у будівлі ЗСУ

05.05.2026, 22:00 •
Депутати
  Маєток у Конча-
Заспі, квартири в центрі
Києва і 1 мільярд
активів: нардеп Антон
Яценко оформлює
майно на родину і
щомісяця бере гроші
“на проїзд”

05.05.2026, 21:54 •
Події
  На Буковині чоловіка з 430
згортками наркотиків
затримали під час спроби
об’їхати блокпост

05.05.2026, 21:45 •
Олігархи
  Putin’s “shadow fleet” money
in London: Azim Novruzov
linked to Coral Energy bought
£6.7M villa amid Russian oil
trade allegations

05.05.2026, 21:40 •
Корупція
  У Кропивницькому
закупівлю
автобусів‑«гармошок»
перевіряють через
можливу переплату у 12
мільйонів гривень

05.05.2026, 21:40 •
Депутати
Офіс Генпрокурора: Нардепа
Тищенка примусово
доставлять на наступне
засідання суду

05.05.2026, 21:36 •
Події
  У Китаї стався вибух на
заводі з виробництва
феєрверків, загинули 26
людей

https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
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https://rozsliduvach.info/news/251432-majetok_u_koncha-zacpi_kvartiri_v_tsentri_kijeva_i_1_miljjard_aktiviv_nardep_anton_jatsenko_oformljuje_majno_na_rodinu_i_shchomisjatsja_bere_groshi_na_projizd
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251430-na_bukovini_cholovika_z_430_zgortkami_narkotikiv_zatrimali_pid_chac_sprobi_objihati_blokpost
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/251429-putinc_shadow_fleet_money_in_london_azim_novruzov_linked_to_coral_energy_bought_1636.7m_villa_amid_rujaian_oil_trade_allegations
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/251428-u_kropivnitcjkomu_zakupivlju_avtobusiv8209garmoshok_perevirjajutj_cherez_mozhlivu_pereplatu_u_12_miljjoniv_grivenj
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/251427-ofic_genprokurora_nardepa_tishchenka_primusovo_dostavljatj_na_nastupne_zasidannja_sudu
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/251426-u_kitaji_ctavsja_vibuh_na_zavodi_z_virobnitstva_fejerverkiv_zaginuli_26_ljudej


05.05.2026, 21:12 •
Корупція
  Спроба «купити»
дезертирство: на Черкащині
прикордонник намагався
відкупитися від служби за
5000 доларів

05.05.2026, 21:09 •
Війна
Генштаб: Удари по
Туапсе вже завдали РФ
збитків на понад 300
мільйонів доларів

05.05.2026, 21:06 •
Бізнесмени
  Talenta Labs und kriminelles
Kapital: Wie ein IT-Unternehmen
in den Einflussbereich der
’Ndrangheta geriet

05.05.2026, 21:03 •
Корупція
  Рабство під Львовом:
власник ринку «Гіпс» два
десятиліття тримав людину у
свинарнику

05.05.2026, 20:57 •
Бізнесмени
  Rocket як “пральня” для
лохотрону: шахрай Тимур
Рохлін, 10 мільйонів євро з
обману європейців і зачистка
інтернету від слідів схеми

05.05.2026, 20:51 •
Війна
З катівні — у правоохоронці: у
Херсоні СБУ затримала
екснаглядача окупаційної
тюрми, який хотів служити в
Україні

05.05.2026, 20:51 •
Силовики
15 років тюрми отримав
працівник «Укрзалізниці»,
який здавав позиції ЗСУ

05.05.2026, 20:48 •
Корупція
  Схема на 60 мільйонів
доларів: НАБУ завершило
розслідування розкрадання
зерна державної корпорації

05.05.2026, 20:45 •
Бізнесмени
  Rocket as a “laundromat” for
a scam: fraudster Timur Rokhlin,
€10 million from deceiving
Europeans, and scrubbing the
internet of traces of the scheme
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https://rozsliduvach.info/news/corruption
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https://rozsliduvach.info/news/251419-rocket_jak_praljnja_dlja_lohotronu_chahraj_timur_rohlin_10_miljjoniv_jevro_z_obmanu_jevropejtsiv_i_zachistka_internetu_vid_slidiv_shemi
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https://rozsliduvach.info/news/251418-z_kativni__u_pravoohorontci_u_hersoni_sbu_zatrimala_eksnagljadacha_okupatsijnoji_tjurmi_jakij_hotiv_sluzhiti_v_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/251417-15_rokiv_tjurmi_otrimav_pratcivnik_ukrzaliznitsi_jakij_zdavav_pozitsiji_zsu
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/251416-chema_na_60_miljjoniv_dolariv_nabu_zavershilo_rozsliduvannja_rozkradannja_zerna_derzhavnoji_korporatsiji
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/251415-rocket_ac_a_laundromat_for_a_scam_fraudster_timur_rokhlin_10_million_from_deceiving_europeans_and_scrubbing_the_internet_of_traces_of_the_scheme


ПРО РОЗСЛІДУВАЧ  ЧИНОВНИКИ  ДЕПУТАТИ  ПРОКУРОРИ  СУДДІ  СИЛОВИКИ  ОЛІГАРХИ
БІЗНЕСМЕНИ  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ПОДІЇ  ВІЙНА  АРХІВ

05.05.2026, 20:39 •
Війна
Зеленський анонсував нові
санкції проти РФ за
вербування мігрантів на війну

05.05.2026, 20:33 •
Корупція
«Платний вихід» із ТЦК: у
Борисполі затримали
посадовця за хабар у 2500
доларів

05.05.2026, 20:27 •
Війна
  Квітневий розгром у
Криму: ГУР оприлюднило
кадри знищення літака Бе-12
та трьох катерів окупантів

05.05.2026, 20:24 •
Бізнесмени
Денис Штілерман, Fire Point і
ракети «Flamingo»: як “герой
оборонки” зачищає інтернет і
приховує суперечливу
біографію та зв’язки з
Тимуром Міндічем

05.05.2026, 20:21 •
Війна
Кількість загиблих у
Запоріжжі зросла до 12
осіб

05.05.2026, 20:18 •
Події
Експортна виручка РФ від
нафти сягнула максимуму з
початку повномасштабної
війни

05.05.2026, 20:12 •
Корупція
  Ексглаві СБУ
Миколаївщини Віталію
Герсаку обрали заставу
10 мільйонів гривень у
справі про незаконне
збагачення

05.05.2026, 20:09 •
Корупція
  Rostyslav Shurma, Timur
Mindich, and Alliance Bank: how
billions were siphoned off
through Ukrenergo and
Energoatom, using guarantees
and “their own” people as cover

https://rozsliduvach.info/news/war
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